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Horizontaal 4 Maakt dat bamboekleding bijvoorbeeld helemaal

af? (9)

5 Kenmerk van oeverloze onzin. (4,4,3,5)

1 Niet al te grote wasruimte. (10)

7 Hiermee heeft een bowler meer succes dan een

honkballer. (6) 6 De laatsten kregen stukken minder op hun bord.
9 Zogezegd een waarschuwing om ergens niet te (13)
eten. (8) 8 Geisoleerd liggende landen blijven zo klimaat-
10 Dansmobiel. (14) neutraal. (12)

11 Uitspraak waar de nadruk op wordt gelegd. (6) 13 Goed dat je er niet sentimenteel van wordt. (9)

18 Hiervan zijn rokers de dupe. (6)
20 Vinger van een kalf. (4)

12 Geen expert op stereogebied. (8)
14 Het tegenhouden van een wapen. (6)
15 Autorijexamen. (7)

16 Water is geschikt om dit gewas te besprenkelen.
(%)

17 De nasi geurde deels weg. (9)

19 Het is niet goed te zien dat het niet spits is. (8)

21 U houwt van haar. (6)

22 Weg met een centrumfunctie. (10)

Verticaal
1 Hier staat een oud tv-type in de steigers. (17)
2 Tegenstrijdig. (6)

3 Zij is een Limburgse crimineel met een
bestuursfunctie. (12)



